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Automatisch gegenereerde beschrijving]De Brits Korthaar



Het ras Brits korthaar
Eerst iets over het ras de Brits korthaar. Er wordt aangenomen dat de Brits korthaar afstamt van Romeinse katten die door de Romeinen naar de Britse eilanden werden gebracht. In Engeland ontstond er aan het einde van de 19e eeuw veel belangstelling voor het fokken van de Brits korthaar omwille van zijn specifieke kleur. De eerste en nog altijd meest populaire kleur is blauw. Later kwamen er allerlei varianten op deze kleur. De Brit is kortharig en heeft een zeer volle vacht en grote ogen. Zijn bouw is gedrongen en gespierd. Het is een grote kat met een korte dikke staart en een volle kop met bolle wangen. Het is een echte teddybeer met een hoog knuffelgehalte. Het ras is pas lichamelijk volgroeid als ze minstens drie jaar oud zijn. 
Het karakter
Het karakter van de Brits korthaar is zeer evenwichtig en rustig. Ze hebben een prachtige persoonlijkheid die soms komisch kan zijn. Ze zijn vriendelijk, sociaal, aanhankelijk en zeer gemakkelijk in de omgang. De Brits Korthaar is soms zelfs schattig onhandig. Met andere huisdieren en kinderen hebben ze een goede band. De perfecte huiskat. De Brits korthaar houdt van aandacht en is aanhankelijk maar vooral ook een heerlijke luilak en slaapt een groot deel van de dag. Een leuk weetje over de slaaphouding van de Brits korthaar is dat hij graag op zijn rug slaapt. Zo heerlijk om te zien. De kat kan alleen worden gehouden maar dan heeft een baasje dat veel thuis is wel de voorkeur. Indien uw kat veel alleen zit is met twee altijd beter dan alleen zodat uw kat niet eenzaam zal worden. De Britjes passen zich prima aan binnen het gezin.

De verzorging
De vacht van een Brits korthaar is kort, vol en dik. Deze kan dus wel regelmatig een borstelbeurt gebruiken. Kam de vacht regelmatig door met een borstel. Een Brit is ongeveer twee keer per jaar in de rui namelijk in de lente en in de herfst. In deze periode kan u veel extra haren verwachten. Verder is het belangrijk om de nagels van uw kat goed in de gaten te houden of ze niet te lang of te scherp zijn. Indien nodig kan u de nagels knippen met een speciale nageltang of laten knippen bij de dierenarts als uw kat voor een jaarlijkse controle en inenting gaat. Bij deze jaarlijkse controle bij de dierenarts is de vaccinatie tegen kattenziekte en niesziekte absoluut noodzakelijk.
Vaccinatie
Ga minimaal 1x per jaar naar de dierenarts. Uw kat krijgt dan de noodzakelijke vaccinatie tegen kattenziekte en niesziekte. De dierenarts kijkt uw kat bij dit bezoek ook volledig na hoe het gaat met zijn of haar gezondheid. U krijgt advies over de nodige verzorging en ontworming. Ook voor speciale (dieet) voeding kunt u terecht bij uw dierenarts. Indien u met uw kat op reis gaat vraag dan de nodige informatie betreft de juiste vaccinatie. En natuurlijk als er doorheen het jaar gezondheidsklachten zijn bij uw kat twijfel dan niet en raadpleeg uw dierenarts.

De huisvesting
In huis is het belangrijk voor uw kat dat hij voldoende ruimte heeft en op verschillende plaatsen kan slapen. Ze hebben zeker een krabpaal nodig om in te klimmen en hun nagels aan te krabben. Ook wat speeltjes vinden ze leuk. Het is een goed idee voor wat afwisseling te zorgen bij het spelen. Maak bijvoorbeeld een speeldoos voor uw kat. Vul deze doos met verschillende speeltjes en doe er misschien wat kattenkruid bij. De geur van dit kruid komt ook in de speeltjes en zo zal uw katje er nog actiever mee spelen. Ook samen spelen vinden ze erg leuk en genieten enorm van de aandacht die ze krijgen. Uw kat heeft ook een kattenbak nodig. Deze moet gevuld zijn met voldoende schoon kattenbak vulling van een goede stofvrije kwaliteit. Deze kattenbak maakt u het best dagelijks schoon. Heeft u meerdere katten in huis dan is de richtlijn 1 kattenbak per kat.
Buiten voor een frisse neus
De Brits korthaar is een huiskat. Ik neem dat ook letterlijk. Uw Brits Korthaar los buiten laten lopen is geen goed idee. Hij is wat traag, heeft een rustig karakter en is eerder wat lui. Brits kortharen hebben een gespierd maar niet atletisch lichaam. Het gevaar in het verkeer is dus groot. Bovendien is hij aanhankelijk naar de mensen en met zijn bijzonder mooie uiterlijk zal hij daarom ook gemakkelijk meegenomen worden. Mensen vragen zich af of de kat dan echt gelukkig is maar ik kan u gerust stellen, de Brit is zeer gelukkig en zit prima in zijn vel als hij bij zijn baasje binnen mag blijven. Bij huiskatten is het natuurlijk wel belangrijk dat ze voldoende beweging krijgen en is het aan te raden met uw kat te spelen om hem fit te houden. Als u uw kat toch graag naar buiten laat gaan om een frisse neus te halen is het heerlijk als hij kan genieten in een goed afgesloten buiten ren. Ook is het mogelijk hem gewoon te laten worden aan een kattenleiband om zo samen met u de buitenlucht op te snuiven.

Eten en drinken
Een goede evenwichtige voeding is erg belangrijk voor uw kat. In de eerste plaats droogvoer (brokjes). Door het eten van droogvoer onderhouden ze hun tanden en hebben ze een goede stoelgang. Daarnaast is het goed om 1x per dag natvoer te geven. Uit deze voeding kunnen ze nog het nodige vocht halen. Kies een voeding die bij uw kat past. Voor veel aandoeningen is er een speciale voeding te verkrijgen. Een kitten of oudere kat, nier of plasproblemen. Pas de voeding dus aan naar de behoefte van uw kat. Nog een belangrijke tip. De Brits korthaar is een kat die gemakkelijk wat dikker kan worden doordat ze aanleg hebben en minder actief zijn. Geef daarom eten in een aantal maaltijden per dag en laat niet een hele dag een volle bak brokken staan. Bij een kitten mag dit gerust gaan tot 5 voedingen per dag. Bij een volwassen kat is 2 voedingen per dag prima. Op deze manier weet je precies wat en hoeveel je kat eet. Naast eten is het natuurlijk belangrijk te zorgen dat er altijd vers water beschikbaar is. De Brits korthaar is van nature een slechte drinker dus let er op dat hij voldoende water binnen krijgt door vaak vers water te geven of door hem uit de kraan te laten drinken. Een drinkfontein vinden ze ook leuk. Een kattensnoepje als traktatie zal uw kat zeker waarderen. Met een traktatie bedoel ik natuurlijk niet dat uw kat mee mag eten van tafel. 
Halsbandje met belletje
Waarom kunt u het best GEEN halsbandje (met belletje) aandoen bij uw kat.
Een halsbandje aandoen bij uw kat is gevaarlijk. Aangezien uw Brits korthaar altijd binnen blijft is er zeker geen reden om een halsbandje aan te doen. Zelfs als u het schattig of nuttig vindt komt de gezondheid en veiligheid van uw kat op de eerste plaats. Een halsbandje kan zorgen voor verstikking. Denk maar aan het bandje dat vast blijft zitten in zijn mond of uw kat blijft ergens aanhangen. Sommige katten proberen hun bandje uit te krijgen en steken hun voorpoot erin waardoor het te strak komt te zitten met verstikking als gevolg. Het belletje aan het halsbandje is schadelijk voor katten. Katten horen geluiden tot 4 keer luider dan mensen. Het steeds horen van het geluid van het belletje kan daardoor een belasting zijn en stress veroorzaken bij uw lieveling.
Vakantie en reizen
En dan is het vakantie en gaan we graag op reis. Zorg er voor dat uw kat alle zorg en aandacht krijgt die hij verdient. Elke dag verzorging en even tijd om te spelen en te knuffelen. Indien u in uw naaste omgeving niemand heeft die voor uw dier kan zorgen kunt u ook kiezen voor een kattenhotel. Natuurlijk kan uw kat ook mee op vakantie. Zorg dan voor een goede stevige en comfortabele reismand en zorg er voor dat uw kat op vakantie niet kwijt kan raken.

Nagels bijten
Terwijl het bij mensen een slechte gewoonte is om nagels te bijten is dit bij een poes anders.
We weten allemaal dat katten van nature schone dieren zijn en zichzelf meestal kieskeurig verzorgen. Je kat zal op haar nagels bijten en haar tanden gebruiken om vuil tussen haar tenen en rond haar nagels te verwijderen. Dit helpt om haar schoon te houden en die scherpe wapens in topconditie te houden! Ze kan ook op haar nagels bijten om een gebroken stuk te verwijderen. Dit maakt allemaal deel uit van de verzorging van uw kat en helpt om haar hoge normen van goede hygiëne te handhaven!
De poezen tanden
Het melkgebit bestaat uit 12 snijtanden, 4 hoektanden en 10 premolaren. 
Van drie tot zes maanden leeftijd gaat het kitten wisselen van het melkgebit naar het blijvende gebit. Het blijvende gebit bestaat uit 12 snijtanden,4 hoektanden, 10 premolaren en 4 molaren.


De magische ogen van de Brits korthaar
Effen kleurige Brits kortharen zoals blauw, lilac, chocolade en bicollor krijgen prachtige koperkleurige ogen. Dit is het resultaat van vroege paringen tussen Brits Kortharen en Russische Blauwen. Sommige nieuwe eigenaars zijn verbaasd wanneer ze voor het eerst de ogen van hun Brits korthaar kitten zien, en ontdekken dat hun kitten die kenmerkende amber-oranje kijkers mist en in plaats daarvan blauwe ogen heeft. Maar u kunt gerust zijn. De ogen van een kitten beginnen met een bleke, wazige blauwe kleur. Geleidelijk aan, in de loop van enkele weken, begint de beroemde koperkleur te verschijnen – eerst rond de pupil, dan geleidelijk aan verspreidend naar de rest van het oog. De ogen van alle kittens veranderen op dezelfde manier van kleur. Rond de leeftijd van 12 weken heeft het kitten de mooie koperkleurige ogen. Naast de Brits korthaar met koperkleurige ogen zijn er ook de Britjes met de blauwe ogen (Colorpoint) en met de groene ogen (Silver, Black golden shaded).
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