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D R A A G M A N D 
Wanneer je met je kitten op pad gaat moet je het in een draagmand vervoeren. Dit zal het kitten beschermen en een gevoel van veiligheid geven. Zorg ervoor dat de draagmand ruim en goed geventileerd is.
K O M M E N 
Zorg voor voldoende kommen die niet te snel omkantelen en niet te hoog zijn.
K A T T E N B A K 
Een ruime kattenbak, indien je meer katten hebt reken je 1 per kat. Bij de vulling kun je denken aan biologisch afbreekbaar en stofvrij.
K A T T E N M A N D 
De meeste kittens houden van een eigen plekje om te rusten, bv. een zacht en warm mandje waar ze zich veilig in voelen. TIP: Onze eigen handgemaakte poezenmand.
K R A B P A A L 
Een stevige krabpaal (een brits korthaar is op volwassen leeftijd een grote kat) om zich volledig uit te strekken, hun nagels te poetsen en hun territorium te markeren. Een krabpaal met verdiepingen en slaapmandjes vinden ze heel fijn.
B O R S T E L
Verzorging helpt je kitten gezond en mooi te houden. Een goede borstel is daarbij belangrijk. Voor een kitten is een zachte borstel het beste. Als ze volwassen zijn is het handig een borstel erbij te nemen die de losse onderharen kan verwijderen.
S P E E L T J E S 
Een kitten is nieuwsgierig en heeft speelgoed nodig. Kies speelgoed dat niet versplinteren, scheuren of ingeslikt kunnen worden.
V O E D I N G
Voor een goede start thuis geven wij wat nat en droogvoer mee als u uw kitten komt halen. Goede voeding bevat een hoog vlees of vis aandeel en is het best graanvrij.
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